- **17- Dos particulas a y b que poseen igual carga eléctri- - <
~ ca realizan un movimiento rectilineo uniforme al atrave- - £
~'sar un campo magnético y eléctrico cruzados de médulos - AL Dy
- 3,2x10? T'y 2,0x10° N/C respectivamente. Posteriormente 40 cm T

ingresan por-el punto P a una zona donde no hay campo V 2
-eléctrico, realizando las trayectorias indicadas en la figura. 0""'
~Silamasa de la particula aes de 8,6x109 kg: 333 ‘

9) Determine la velocidad de las pamculas yel sagno dela X]%] xj X l x1x
- targa que poseen. : : * 1,)(?« f
b} Determine la masa de la particulab. -

ks espita circular de 8.0 ¢ de radio sé éncuentra 55
‘ mmgl-ml}: u:péampo maguéﬁco perpendigular al’ piano de misma, cuyo X
: ‘imédufo varia con el tiempq en la forma 8* 0,015 (5 &endo z ei tlempo

- madido ensegundos: R
-~ a) Indique el sentido dé circuiacién de 13 oordente mdm:tda _____
b} Realice un’ grafico. del. moduln del wmpo magaétxco en funcion det A
mpoemfﬂoscvlos. S F R e T
fi c) Determme la fem lnduc!da en1a esmma
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**6- Sobre una placa de cesio inciden fotones cuya longitud de onda es de 320 »m. Silos elec-
trones emitidos por dicha placa tienen una energia cinética maxima de 2 0eV:
a) Determine el trabajo de extraccién del cesio.

[b) Determine el potencial de frenado,
€) ¢Qué ocurre con Ja cantidad de electrones emitidos por unidad de tiempo por la placa de
cesio si aumenta la intensidad del haz? &Y con la energia cinética maxima de los electrones?
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**6- Sobre una placa de cesio inciden fotones cuya longitud de onda es de 320 »m. Si los elec-
trones emitidos por dicha placa tienen una energia cinética maxima de 2 O eV:
a) Determine el trabajo de extraccién del cesio.

[b) Determine el potencial de frenado,
€) ¢Qué ocurre con Ja cantidad de electrones emitidos por unidad de tiempo por la placa de
cesio si aumenta la intensidad del haz? &Y con la energia cinética maxima de los electrones?




